



四季的画

宁海县西店镇第二小学402班
曾霖枫(证号2314379)
指导老师 彭涛

有一年,春姑娘、夏阿姨、秋妈妈、冬婆婆相遇了。春姑娘想知道谁掌管的季节最美丽,就对大家说:“我们都在自己掌管的季节里画出一幅最美的画,来比一比谁画得最好。”大家都同意了,然后各自奔赴人间去寻找创作灵感。

春姑娘第一个飞到人间,由于她的到来,大自然变得热闹起来。青蛙、蛇、熊、松鼠、乌龟都睡不着了,纷纷跑出来迎接春天;小溪的冰融化了,发出叮咚叮咚的声响;蜜蜂、蝴蝶辛勤劳作,花儿也因此开得更加绚烂多姿。春姑娘拍着手说:“我的画画好了,春意盎然,大地回春,就起名叫《万物复苏图》吧。”

春姑娘走了,夏阿姨来了。她思索着:究竟该画一幅怎样的画,才能体现出夏天独有的特色呢?她看到太阳发出猛烈的阳光,热得人们去吃西瓜、游泳;暴风雨猛烈地吹向大地,吓得人们都不敢走出房子。不,她要画的才不止这些。这时,一幅更美的景象出现了。一户人家的阳台上放着一盆兰花,一道闪电刚好击中了那朵美丽的花。在闪电的强光之下,花蕊的色彩被完全照亮,显得格外耀眼。夏阿姨拍手说道:“这就是我想要的画面,名字叫做《闪电兰花图》。”

秋妈妈带着丰收的喜悦来了。苹果被风儿和落叶一起跳的回旋舞乐红了脸;橘子看见黄色的树叶,把自己也看黄了;人们一边吃着果子,一边和亲人朋友诉说着这一年的丰收喜悦,到处是欢声笑语的景象。秋妈妈笑着说:“我的这幅画也画好了,名叫《丰收喜悦图》。”

冬婆婆是一位严厉的老人家,她一来,就让北风吹向大地,让小溪结上了一层厚厚的冰,让动物都蜷缩成一团进入冬眠,让走在街上的人们都裹着厚厚的衣裳。冬婆婆想着该画什么呢?哦,这件事交给白雪来办就行了。冬婆婆让白雪落在学校里。下课了,小朋友们都出来玩了,他们打雪仗、堆雪人、滑雪。身上的衣服有红、橙、黄、绿、青、蓝、紫七种颜色,像在雪地上架起了一座彩虹。冬婆婆咧开嘴笑着说:“我的图画画好了,名字叫做《白雪彩虹图》。”

新的一年到来,她们再一次相遇。当拿出各自的画作来比较的时候,她们明白了:每个季节都有专属的色彩、独特的景色,都有它存在的意义。

我的植物朋友

宁海县实验小学城西校区401班
刘紫嫣(证号2313726)
指导老师 葛金莹

我喜欢四季常绿的松柏,喜欢亭亭玉立的竹子,但是最喜欢的是粉嘟嘟的桃花。

含苞欲放的花骨朵儿鼓鼓的;已经绽放的花朵,花瓣一片挨着一片,围成一个圆形。一只只蜜蜂贪婪地吸食着花蜜,一只只蝴蝶在花丛中跳着精美绝伦的舞蹈,桃花似乎也在枝头为它们加油打气。

桃花结出的果实是桃子,也有些只开花不结果的观赏性桃花,有的颜色是鲜红色的,有的是纯白色的,最常见的是粉红色,真像一幅光彩夺目的图画!站在桃花丛中,一股花香扑鼻而来,让人欲罢不能。

春天的田野

慈溪阳光实验学校404班

施予涵(证号2318650)

指导老师 应金平

春天的田野真美!

瞧,那湛蓝的天上有小朋友喜欢的“棉花糖”。这白白的“棉花糖”还是一个顽皮的小魔法师呢,它能变成各种各样的形状,有时变成小汽车,有时变成可爱的小猫,还有时变成一个大宝箱。远处不时传来小鸟们欢快的叫声,小鸟们在天空中自由地飞翔,它们你追我赶,非常热闹。

湛蓝的天空下有一座座连绵起伏的高山,远远望去像一把把弯弓。山上的绿色植被把山坡装饰得如同盖了一条绿色的毛毯。一棵棵大树在小河边屹立着,就像一个个勇敢的士兵,保护着小河不被人们破坏。大树上的叶子也随风发出了沙沙的鼓励声。花儿们好像在比美。勤劳的小蜜蜂当起了裁判,五彩缤纷的蝴蝶是拉拉队,为它们加油鼓劲!

清澈见底的小河激起了一道道波纹,原来是一群小鱼游了过来,它们在水中玩起了捉迷藏。河面上漂浮着几片荷叶,小蜻蜓停在荷叶上,把荷叶当成了“停机坪”;还有一群可爱的小青蛙,在上面蹦蹦跳跳,它们把荷叶当成了蹦蹦床。

春天的田野真美!

三亚之旅

慈溪市文谷外国语小学G4-E班

陆铎城(证号2318595)

指导老师 周燕妮

期待已久的三亚之行开始了。当飞机冲上云霄的那一刻,我整颗心感觉提到了嗓子眼。飞机穿过云层,渐渐平稳。我松了一口气,往窗外看,只见蔚蓝的天空中,飘浮着又白又柔软的云朵,有的像可爱的小狗,有的像巨大的白龙,还有的像奔腾的骏马,真想伸手去摘一朵当我的枕头。

到了三亚,我们先来到亚特兰蒂斯水世界,这里有刺激的水上滑梯——海神之跃,有惊心动魄的水上自由落体——放手一搏,有让人提心吊胆的旋风大喇叭……看得我眼花缭乱,真不知道先玩哪一个好。第二天,我们沿着蜿蜒的小道散步,周围都是数不清的椰树,一棵棵笔直地站在那里排着队,像一个个军人一般百折不挠。又长又大的叶子敞开着,像一把把大伞给我们遮阴,大伞下面露出一个个圆圆的“脑袋”,不时地向我们眨眨眼。看着那一个个诱人的椰子,我垂涎三尺,真想变成小猴子爬上去摘一个下来。

穿过椰树林,终于看到了日思夜想的大海,我和妹妹激动地跑了过去。天湛蓝湛蓝的,海水清澈见底,无边无际,与天连接在一起,好一派海天一体的美景!海水在阳光的照耀下,波光粼粼,像无数的钻石撒在海面上。海风轻轻地吹过,让人感到丝丝凉意;洁白的浪花后浪推着前浪,像一群顽皮的小孩向我们跑来,哗哗地拍在我们的小腿上。

看着这宽广的大海,我的心仿佛也跟鱼儿一样遨游了起来。我想,读书的意义大概就是为了让自己的视野跟大海一样开阔吧!

游枸杞岛

宁波前湾新区

世纪城实验小学601班

陈鲁宁(证号2317730)

指导老师 滑小伟

在舟山,有一个风景优美的小岛,叫枸杞岛。

我们驱车到码头后,坐上了开往枸杞岛的船。船开了三个小时才到达目的地,三个小时里,周围都是一望无际的大海。远处水天相接之处,隐隐约约看见几座小岛。到了枸杞岛的码头,我们直奔山海奇观而去。

山海奇观建在半山腰上,必须爬上去。上山的路旁开满了紫红色的野花,像是紫红色的瀑布一样,从山顶向下流去。到了山海奇观,我们看到一个红砖金瓦的小房子,房门的正上方有一块牌匾,写着“山海奇观”。房子里面有一尊金色大佛。

晌午时分,我们去了沙滩。从远处望去,沙滩如一大块黄金镶在大地上。走近看,沙子像金黄的小米堆满海边。用手一摸,沙子暖暖的,舒服极了。把脚泡在海水里,一股凉意直冲心底,舒服极了。向远处望去,大海被微风吹起阵阵波浪,一直延伸向天边。

枸杞岛,是一个美丽又幽雅的小岛,是海洋中的一颗明珠,是令人流连忘返的旅游胜地。

话橘子

慈溪市崇寿镇中心小学503班

陈筠晓(证号2318300)

指导老师 郑亚军

红彤彤的草莓、绿油油的西瓜、水灵灵的车厘子……这些水果大家都喜欢,但我最喜欢的是一种平凡的水果——橘子。

橘子橙黄橙黄的,像一团火焰,又像橙色的小灯笼。它的表面布满一个个的小“洞洞”,拿起时手感有点滑。剥开橘皮,橙黄的果肉出现在面前,像黄昏的太阳一般。

橙黄的橘子肉散发着淡淡的香气,令人垂涎三尺。吃上一口,甜甜的汁水立即流入口中,还有一丝丝凉气!在烈日炎炎的夏天,吃一口凉丝丝的橘子,那感觉妙极了!

橘子不但爽口好吃,功效也有很多,可以止咳化痰,保护心血管,防止血压、血脂升高。

你看,橘子外表虽平凡,但内心却很丰富!我爱橘子。

印象梧桐

宁海县实验小学教育集团

金桥校区405班

林熠宸(证号2313995)

指导老师 祝羽

这个暑假,我和爸爸妈妈去了六朝古都——南京游玩了一番。令我印象最深刻的非梧桐树莫属了。

在南京城的大街小巷,随处可见郁郁葱葱的梧桐树栽满道路两旁。梧桐树有粗壮的树干,树枝向四面八方伸展出去。树皮看着比一般的树木光滑,但是,颜色却是斑驳的。树叶绿油油的,像一个个大大的手掌,层层叠叠,很是茂密。

热情好客的司机向我们讲起了南京城梧桐树的由来:当时因为宋美龄喜欢梧桐树,因此,蒋介石就从法国购买了一大批法国梧桐,种满了南京城的道路两旁。如今,当年的梧桐树已经茁壮成长为了参天大树。

虽然天气炎热、阳光灿烂,但是,在梧桐树荫下感觉格外凉爽。风吹起,树叶沙沙作响,别有一番意境。



杜鹃写生

北仑区小港实验学校602班

肖雯(证号2309650)

指导老师 梅飞君

外婆家的桂花树

海曙区石碶街道栎社小学603班

王姝月(证号2319687)

指导老师 李佳民

一到秋天,我就总会想到小院里的桂花树,那是外婆种的。它们挺立在院子的两旁,好像放哨的士兵,又好像两个巨人守护着家园。

《桂花雨》里的桂花是作者琦君家乡的代名词,表达了她对家乡的怀念之情。

我的外婆不知道《桂花雨》这篇课文,更加不知道琦君这个作者,但她给我们的爱却一样深沉。她爱桂花,更爱用桂花制作各种传统美味。当我看到金黄的桂花,就知道有金黄酥脆的桂花糖吃了,这是一种等待,这样的等待很幸福。

桂花盛开的时候,格外金黄美丽,轻轻一摇,它们就像一朵朵蒲公英,洒满外婆准备好的篮子。放在阳光下暴晒,你会闻到一股沁人的花香。我的童年就在香香甜甜中度过。

外婆已经老了,蓝天白云下,她坐在门前朝一个方向看去,我想那儿一定有一树桂花正在盛开着,开在外婆的心中……

桃树

海曙区古林镇藕池小学501班

朱成程(证号2303111)

指导老师 周蓉

在我的家乡,有一棵枝繁叶茂的桃树,它是我童年里最难忘的回忆。

春天,桃花和其他花一起绽放,而在那姹紫嫣红的花丛中,它显得格外的美。粉粉嫩嫩的花朵十分可爱,摸上去非常柔软光滑,阵阵浓香在凌乱的风中肆意飘扬,甚至盖过了其他花的香味。树干虽然粗壮结实,但弯弯曲曲,树皮有些干裂。树枝的分布杂乱无章,但生长出的嫩绿叶子却十分可爱。

当花谢后,树上便会探出毛茸茸的小脑袋,像一个个青黄色的小灯笼挂在树上。慢慢地,小灯笼长成了粉嘟嘟的大桃子。我小时候总是喜欢光着脚丫子,拽着那两根最壮实的树枝,像个猴子一样蹿上树,一边晒着从树叶间透过的阳光,一边叉开腿睡大觉。口渴了就摘一个水灵灵的桃子,撕开外面包着的纱纸袋,放在衣服上抹一抹,大口大口地吃起来。每当爷爷找到我时,总要把我赶下树来。我只好不情愿地嘟着嘴回家去。

现在每当看到水果店里的桃子,我就会想起家乡的那棵大桃树,它是我童年记忆中最香甜的回忆。